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 الأسئلة 
 -( أكتة المصطلح العلمى : 1

 يًثم شفشح نجشٔريٍ يب يغئٕل ػُذ ظٕٓس صفخ يؼيُخ . DNAرزبثغ يٍ انُيٕكهيٕريبد ػهٗ خضئ  – 1

 أٔل يٍ قغى انحيٕاَبد إنٗ راد دو أحًش ٔػذيًخ انذو . – 2

 % يٍ انجشش .55َٕع يٍ انًٕنذاد رٕخذ ػهٗ عؽح كشاد انذو انحًشاء ػُذ  – 3

 حبنخ ٔساثيخ رغجت عيٕنخ انذو َزيدخ ػذو ركٌٕ ثؼط انًٕاد انعشٔسيخ نزدهػ انذو . – 5

 يٍ ؼبئفخ انٓذثيبد ٔيزحشك ثبلأْذاة . – 6

 فؽش يذخم فٗ صُبػخ اندجٍ . – 7

 فؽش يذخم فٗ صُبػخ انًعبد انحيٕٖ ) انجُغهيٍ ( . – 5

 يٍ شؼجخ انؽحبنت انزْجيخ ٔيؼزجش يصذس نغزاء الأعًبك . – 9

 ؼحهت يحزٕٖ ػهٗ ثلاعزيذاد حهضَٔيخ انشكم . – 11

 صفبد يقزصش ظٕٓسْب ػهٗ أحذ اندُغيٍ دٌٔ اندُظ الأخش َزيدخ الأخزلافبد فٗ انٓشيَٕبد  – 11

 اندُغيخ نذٖ كم خُظ .

 َجبربد انحضو انٕػبئيخ فيٓب يجؼثشح انغبق ، ٔأٔساقٓب انزؼشق فيٓب يزٕاصٖ . – 12

 حيٕاٌ يؼيش يثجذ ػهٗ انصخٕس فٗ انًيبِ انؼزثخ . – 13

 ديذاٌ يقغًخ اندغى فيٓب نحهقبد ثّ أشٕاك يذفَٕخ ثبندهذ ٔرزؽفم خبسخيبَ . – 14

 صٔج يٍ انؼيٌٕ انًشكجخ .أصٔاج يٍ الأسخم ٔصٔخبٌ يٍ الأخُحخ ٔ 3ؼبئفخ نٓب  – 15

 ؼبئفخ يٍ الأعًبك نيظ نٓب صػبَف ٔانفى دائشٖ . – 16

 ؼبئفخ يٍ انحيٕاَبد خهذْب سؼت ٔنٓب أسثغ أؼشاف خًبعيخ الأصبثغ . – 17

 هخ انًُٕ .ٕيئفخ يٍ انثذييبد رهذ صغبساَ يكزًؼ – 15

 صفخ نٌٕ الأصْبس فٗ َجبد شت انهيم . – 19
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 -قارن تيه :

 نزبيخ ٔ إَؼذاو انغيبدح .انغيبدح ا – 1

 .  B , Aفصيهخ انذو  – 2

 حبنخ كلايُفهزش ، دأٌ ، ريشَش . – 3

 انصفبد انًشرجؽخ ثبندُظ ٔانًزأثشح ثبندُظ . – 4

 انؽحبنت انحًشاء ، انجُيخ . – 5

 ؼبئفخ انغٕؼيبد ٔاندشثٕييبد . – 6

 يؼشاح انجزٔس ٔيغؽبح انجزٔس . – 7

 ؼبئفخ راد انفهقخ ، راد انفهقزيٍ . – 5

 شؼجخ انذيذاٌ انًفهؽحخ ٔانذيذاٌ الأعؽٕاَيخ . – 9

 شؼجخ انشخٕيبد ٔاندهذ شٕكيبد . – 11

 ؼبئفخ انجشييئبد ٔ انضٔاحف . – 11

 ؼبئفخ الأعًبك انغعشٔفيخ ٔ انؼظًيخ . – 12

 انثذييبد الأٔنيخ ٔانكيغيخ . – 13
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 :وضح على أسس وراثية 

 رٓديٍ كم يٍ َجبد ثبصلاء قشيضٖ ْديٍ يغ َجبد أثيط الأصْبس.َبرح  -1

إرا رضأج ثٕس ثُٗ انهٌٕ ؼٕيم انقشٌٔ َقٗ يغ ثقشح ثيعبء قصيشح انقشٌٔ َقيخ فظٓش انديم  -2

فغش ػهٗ اعظ  1:  3:  3:  9الأٔل ثُٗ انهٌٕ ؼٕيم انقشٌٔ ٔانديم انثبَي حذس اَؼضال ثُغجخ 

    ٔساثيخ.

ٓديٍ َجبد شت انهيم احذًْب يحًم أصْبس حًشاء ٔ الآخش يحًم أصْبس فغش ػهٗ اعظ ٔساثيخ ر -3

 قشَفهيخ.

فًب فصبئم انذو انًزٕقؼخ نلأثُبء. ٔظح  Oيٍ ايشأءح فصيهخ ديٓب  Aرضٔج سخم فصيهخ ديّ  -4

 ثزحهيم ٔساثي.

انًزُحٗ يغجت حبنخ رغًي اَيًيب انخلايب انًُدهيخ يغجت حبنخ رغًٗ اَيًيب  (s)إرا ػهًذ أٌ خيٍ  -5

نخلايب انًُدهيخ رغجت انًٕد قجم عٍ انؼبششح. فًب احزًبلاد رٕاسس ْزِ انصفخ فٗ حبنخ رضأج ا

  Ssسخم يٍ ايشأءح كم يًُٓب رشكيجّ انديُٗ 
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 الإجابات 
 -أكتة المصطلح العلمى :  (1

 انديٍ . – 1

 أسعؽٕ . – 2

 ػبيم سيغبط . – 3

 كبسل نيُٕط  . – 4

 انٓيًٕفيهيب  . – 5

 انجشايغيٕو . – 6

 ػيش انغشاة . – 7

 انجُغهيٕو . – 5

 انذيبرٕيبد . – 9

 الأعجيشٔخيشا . – 11

 صفبد يحذدح ثبندُظ . – 11

 رٔاد انفهقخ انٕاحذح . – 12

 الأعفُح . – 13

 ديذاٌ حهقيخ . – 14

 انحششاد . – 15

 الأعًبك انلافكيخ . – 16
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 انجشيئيبد . – 17

 انثذييبد انحقيقخ . – 15

 إَؼذاو عيبدح . – 19

 خيُبد يًيزخ . – 21

 -قارن تيه :  -2

 أَظش انكزبة ٔانًهضيخ .

 وضح على اسس وراثية  -3

1)  

P1      ٗقشَفه   Rr   X   rr        أثيط  
 

G    R  r     r 

 

F1   Rr         :             rr 

51 ٪                  :      51 ٪ 

 قشَفهٗ         أثيط    
 

     bbانهٌٕ الاثيط       BBَشيض نهٌٕ     (2
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9   : 3  :  3          : 1 

 اثيط قصيش     :     اثيط ؼٕيم   :      ثُٗ قصيش  :     ثُٗ ؼٕيم 
 

3)    

P    RR   X   RW 

G   R      R W 

 

F   RR      RW 

 أحًش  ٪ 51      قشَفهٗ  ٪ 51   
 

  OOو الام  AAإذا كان الاب فصيلة دمه  (4

P    AA   X  OO 

G   A     O 

F    Ao   A  111 ٪     فصيهخ دو  
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    OOو الام  AOإذا كان الاب فصيلة دم  -

P   AO    X  OO 

 

G   A O    O 

 

F   AO        :  OO 

  Aفصيهخ دو  ٪ O    :  51فصيهخ دو  ٪ 51

5)     

 P    Ss       X    Ss 

 

G       S        s     S    s  

 

F     SS  Ss    Ss    ss 

 عهيى يؼيش   ْديٍ يؼيش    يًٕد       

    25 ٪     75 ٪ 

 

 


